
 

VLACHOVO B ŘEZÍ  

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ 
                          mše svatá  
NEDĚLE             8:00            se svátost. požehnáním poslední neděli 
                                                 7:45    korunka k Božímu Milosrdenství 
Pondělí                  7:30               8:00           sv. růženec       
                                                    17:30-18:00 adorace v kostele               
Úterý                     7:30            8:00 sv. růženec,  19:00 růženec O.Pia na faře  
Středa                                                                                                       
Čtvrtek                 18:00             17:30  sv. růženec,19h společenství na faře 
Pátek                    18:00             17:30           sv. růženec                                    
                po mši sv. modlitby před křížem a modlitby za uzdravení duše i těla   
Sobota  jen 1. sobota v  měsíci     9. 00     mše svatá v kostele Svatého Ducha 
                                                       8.30          sv. růženec 

 

Ustavičná adorace: v kapli na faře každý den 24 hod 
 

PŘÍLEŽITOST KE SVÁTOSTI SMÍŘENÍ  
pátek  17:30 –17:50, pondělí, úterý  po mši sv., neděle 16:30-17:00 a kdykoli 
na požádání          

ÚŘEDNÍ HODINY:   Pondělí  18:00 –19:00 (potvrzení a výpisy z matrik) 
——————————————————————————————————– 

PŘEDSLAVICE  
BOHOSLUŽBY – KOSTEL SV. VÁCLAVA 
NEDĚLE          10:30  
Příležitost ke svátosti smíření po mši svaté 
 Adorace:  neděle, která je v daném měsíci poslední  
————————————————————————— 

DUB 
 

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ROZESLÁNÍ DVANÁCTI APOŠTOLŮ 
SOBOTA            15:00   s nedělní platností  
Adorace :  sobota, která je  v daném měsíci poslední       
————————————————————————————— 
SPRÁVCE FARNOSTÍ:  P. Jiří Kalaš,  
 Náměstí Svobody 58, 384 22 Vlachovo Březí  tel.+záznamník: 388 320 245 
 www. farnost-vlachovo-brezi.cz                             náklady na tisk časopisu cca 5,-Kč 
e-mail: misericordia@email.cz 
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Únor 2012 

FIAT 
Farní list 

Vlachovo Březí 
Předslavice, Dub 

VděčnostVděčnostVděčnostVděčnost    
Dovedu být vděčný ??? 
- za manžela, který noc  co noc pokrčí přikrývky,  
protože to znamená, že není venku s jinou...     
- za    daně, které musím platit,  
protože to znamená, že mám stálé zaměstnání… 
- za nepořádek, který musím uklízet po oslavě,  
protože to znamená, že mám přátele… 
-za šaty, které jsou mi trochu těsné,  
protože to znamená, že mám dostatek jídla… 
-za trávník, který je třeba sekat, za okna, která musím umývat,  
protože to znamená, že mám kde bydlet… 
- za všechny stížnosti na  vládu, které poslouchám ze všech stran,  
protože to znamená, že máme svobodu projevu… 
- za kopu prádla na žehlení,  
protože to znamená, že máme co nosit… 
- za únavu a bolavé svaly na konci dne,  
protože to znamená, že jsem byl schopný pracovat… 
- za otravný budík, který musím ráno vypnout,  
protože to znamená, že jsem ještě naživu... 
                 
Chápu také, jakým darem je modlitba?  
Nejen prosebná, ale i modlitba chval a díků. Pomáhá mi totiž  
postřehnout, jak jsem bohatě v každém okamžiku obdarováván.  
Pomáhá mi mít důvod k radosti na každém kroku... 
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UUUUDÁLO  SE       DÁLO  SE       DÁLO  SE       DÁLO  SE           
Již pošesté Svatý Mikuláš zavítal do Vlachova Březí 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Svatý Mikuláš doprovázen dvěma    Kostel byl zaplněn, díky dobrodinci mohly 
anděly mluvil o Boží lásce k lidem   být děti obdarovány tradiční nadílkou 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Některé se usadily vedle sv. Mikuláše            Jiné říkali svatému Mikulášovi  
  a krásné  sošky Pražského Jezulátka               úplně nově složené básničky 
 
Jáhenské svěceníJáhenské svěceníJáhenské svěceníJáhenské svěcení 
Dne 8. prosince 2011 přijal v kostele Obětování Panny 
Marie v Českých Budějovicích z rukou diecézního bisku-
pa Mons. Jiřího Paďoura, OFMCap., jáhenské svěcení  
Ing. František Benda. Jako trvalý jáhen byl ustanoven k 
jáhenské službě ve farnostech Prachatického vikariátu. 
Při nedělní mši svaté dne 11.prosince byl pan jáhen před-
staven ve farnosti Vlachovo Březí. Prosíme vzpomeňte 
na pana jáhna Františka Bendu ve svých modlitbách. Ať 
mu Pán žehná a Panna Maria Svatodušská pomáhá v je-
ho tak potřebné službě Pánu a  bližním. 
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  Vděčnost proměňujeVděčnost proměňujeVděčnost proměňujeVděčnost proměňuje 
 

Vděčnost proměňuje život člověka. Jakmile totiž někdo začne děkovat, 
začne hledět na život novýma očima. Albert Schweitzer radí: „Cítíš-li se 

slabý, malátný a nešťastný, začni děkovat a hned se ti povede líp.“  
Hledím-li na totiž svůj život s vděčností, temnoty se rozjasní a hořkost 

dostane jinou chuť. Vděčnost mě chrání před malomyslností a zahořklos-
tí. Přibližuje k Bohu.  

 
O „veselém“ svatém Filipu Nerim se traduje, že měl ve zvyku modlit se 
následující večerní modlitbu: „Pane, děkuji ti, že dnes věci neproběhly 
tak, jak jsem si přál já, ale tak, jak jsi to chtěl ty.“ Kdo se v takovém 

postoji dokáže podívat na uplynulý den, nehněvá se, ale všechno prožité 
v sobě proměňuje ve zdroj radosti a pokoje. 

 
Vděčnost nám otevírá oči, učí úctě, tvoří vztahy, zbavuje smutku,  

naplňuje úžasem a radostí.  
Vděčnost je cestou k vnitřnímu pokoji.  

Vděčnost je cestou k uzdravení lidí kolem mě.  
Vděčnost poskytuje lásce trvanlivost a svěžest.  

Vděčnost činí člověka lidštějším. 
 
 

- Kdo se umí spokojit s tím co má, je velmi bohatý. Nic jsme si totiž na 
svět nepřinesli a také si nic nemůžeme odnést. Máme-li jídlo a oděv, spo-
kojme se s tím. (srov. Bible 1 Tim 6,6-8) 
 
- Když jeden z deseti uzdravených zpozoroval, že je uzdraven, vrátil se, 
mocným hlasem velebil Boha, padl Ježíšovi k nohám tváří až k zemi a 
děkoval mu. Ježíš na to řekl: ”Nebylo jich očištěno deset? Kde je těch 
devět? Vstaň a jdi! Tvá víra tě zachránila.” (srov. Bible Lk 17,11-19)  
 
- Nepřestávejte Bohu děkovat. (Bible Kol 2,7) 
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Chvalte PánaChvalte PánaChvalte PánaChvalte Pána    

( o modlitbě chvály) 
1. „Vy však jste rod vyvolený, královské kněžstvo, národ svatý, lid náležejí-
cí Bohu, abyste hlásali mocné skutky toho, kdo vás povolal ze tmy do svého 
podivuhodného světla“ (1 Pt 2,9). Tvým povoláním a tvojí výsadou je  
„chválit slávu Boží milosti“ a „stát se chválou jeho slávy“ (Ef 1,3-14) 
Bible se o Boží chvále zmiňuje asi 3.000krát. První křesťané byli  tomuto 
svému povolání k chvalozpěvu věrni. 
 
2. Zanedbávání chvály je jedním z důvodů egocentrického postoje lidí, kteří 
se hodně modlí. Bez tohoto rozměru chvály je modlitební život ochromený. 
I my jsme tedy v návaznosti na biblickou a raně církevní tradici povoláni a 
zváni ke chvále. Charismata a láska, k níž všechna charismata směřují, se 
nejlépe rozvíjejí v atmosféře chvály, díků a radosti. 
 
3. Chválit znamená vyslovit souhlas, obdiv a uznání. Mnoho výzev k Boží 
chvále obsahují žalmy: „Lidé všech národů  tleskejte v dlaně, hlaholte    
Bohu, plesejte zvučně! Zpívejte žalmy Bohu, zpívejte žalmy!“(Ž 47,2.7)  
 
4. Chvála a dík  Bohu jsou spontánní odpovědí člověka na Boží působení v 
jeho životě. Víra umožňuje chválit Boha i v čase temnoty a zkoušky, a to  
sice s pevným přesvědčením, že těm, kdo milují Boha, všechno napomáhá  
k dobrému (Ř 8,28  Sk 5,41) 
 
5. Ve vzdávání chvály je skryta velká moc. Chvála zlepšuje vnitřní postoj 
člověka, proměňuje smutek v radost, pochybnost v naději, lhostejnost  v  
nové nadšení. Často jsme nespokojení, protože něco nebo někoho odmítáme 
nebo někoho nejsme schopni přijmout. Vzdáváním chvály pak vyjadřujeme 
souhlas, jenž je motivován vědomím, že Bůh může ze všeho vytěžit něco 
dobrého. 
Modlitba chval vede často ke zlepšení vnější situace, neboť tato chvála dá-
vá prostor Duchu Svatému k mocnému působení. Lidé, jež se skrze chválu 
odevzdávají tomuto Duchu, jsou vnitřně posíleni a potěšeni a jsou jím (ať 
jsou si toho vědomi nebo ne) vedeni i ve vnějších věcech. V Boží chvále 
člověk zároveň vytváří prostor k odpuštění bratrovi a dostává nový pohled 
na skutečnost. V určité míře pak věci vidí Božíma očima. 
                                                                                      (Denní tichá chvíle ) 
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PPPPředvánoční hry ve Fontáně ředvánoční hry ve Fontáně ředvánoční hry ve Fontáně ředvánoční hry ve Fontáně     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zahráli jsme si etickou hru o dělení s druhými lidmi a také  stolní fotbálek   
 
Tříkrálová Tříkrálová Tříkrálová Tříkrálová sbírkasbírkasbírkasbírka 
 
 Víme, že bibličtí králové byli ve skutečnos-
ti mudrcové z východu. A východ je symbo-
lem ráje. Být moudrým – to skutečně zna-
mená kralovat – vládnout svému životu, 
zvládnout těžkosti a problémy. Prosme o 
takovou  moudrost, která  nás  povede 
k „východu“ tedy k ráji. K východu z to-
hoto světa do nebeského, k východu z na-
šeho sobectví do světa lásky. Ti králové jakoby zabloudili – do Betléma to 
vzali přes naše příbytky. To proto, aby posloužili potřebným ( na projekty 
charity pomoci lidem v nouzi ale také pro ugandskou adoptovanou dívku 
Lydii Nwango - jídlo, učebnice, školné, ošacení). Díky dětem, které v nepří-
znivém počasí obětovaly své pohodlí i čas a stejně tak díky těm, kdo je do-
provázeli a vše organizovali.Výnos sbírky 2012 činil 15.920,-Kč (což je o 
3.000,-Kč více než v loňském roce). Díky vám všem, kteří jste přispěli na 
dobrou  věc. Můžeme se na vše podívat i z následujícího hlediska. V dneš-
ním světě, který se rychle mění, nemůžeme s jistotou věřit žádné bance. 
Každá může  snadno zkrachovat. Ale Ježíš má svou banku. Když dám své 
peníze pro chudé – to je banka Ježíše. Kdykoliv d ěláme něco pro potřeb-
né – Ježíš k nám zázračně přichází a žehná nám.Cokoliv ve svém krát-
kém životě podnikneme pro chudé – to se počítá... (otec Anthony). 



 

VVVVánoční koncertánoční koncertánoční koncertánoční koncert    
 

V sobotu 7. ledna 2012 se uskutečnil 
koncert s názvem „Vánoční příběh“v 
kostele Zvěstování Páně ve Vlachově 
Březí. Tento příběh začal zvěstováním 
archanděla Gabriela Panně Marii, přes 
narození Božího Syna a končil klaněním 
tří králů. Kromě pěkných písniček jsme 
mohli slyšet také inspirující duchovní 
slovo.Děkujeme skupině NO-E-MI za 
krásný duchovní zážitek. 

 

    
Kino OčkoKino OčkoKino OčkoKino Očko    

    
Také v lednu 2012 byly ve Fontáně  promítnuty dva  filmy – opět pouze pro 
diváky z okolních farností... Pokud byste chtěli společně oslavit výročí zje-
vení Panny Marie v Lurdech, zveme vás do Fontány na sobotu 11. února od 
17 hodin na promítání dvoudílného francouzského filmu „Lurdy“  
 
Za  dva týdny poté si připomeneme, že před 81 lety (22. 2. 1931) se  zjevil 
Pán Ježíš sestře Faustyně Kowalské s přáním namalovat obraz Božího Mi-
losrdenství. Při této příležitosti můžete shlédnout v sobotu 25. února od 17 
hodin polský film „Faustyna“  
Srdečně zveme ke kvalitnímu filmovému zážitku, dobrému občerstvení, pří-
jemnému posezení a společné modlitbě. 
 

    
Nabídka FontányNabídka FontányNabídka FontányNabídka Fontány    

 
Připomínáme, že ve Fontáně je  široká nabídka knih z Karmelitánského na-
kladatelství a že každou neděli po mši svaté je otevřeno i pro případné malé 
občerstvení (čaj, káva, čokoláda) a posezení se spolufarníky. 
P.S. Přijďte rozmrznout...  
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  AdoraceAdoraceAdoraceAdorace    
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pane Ježíši, klečím před Tebou a dívám se na Tebe  
přítomného v hostii.  

A žasnu nad zázrakem: Jak může člověk hledět na Boha?! 
Hostie připomíná sluneční kotouč. Nikdo se nemůže dívat do slunce. 

aby neoslepl. Tak silná je jeho zář. 
A Tvoje zář? 

Kdybyses, Pane, neskryl do podoby chleba, jistě by naše oči osleply 
při pohledu na Tebe. Osleply by pro celý svět.  

Nechtěly by se už nikdy dívat na nic jiného – jen na Tvou tvář! 
Díky, Pane, za ten zázrak, že jsi se skryl před našima očima,  

aby neosleply, 
ale přesto jsi s námi a my můžeme na Tebe hledět a těšit se,  

až Tě jednou spatříme tváří v tvář. 
                 

*** 
Pán Ježíš zve i Tebe do kaple ustavičné adorace na faře.  
I Tebe chce zahrnout milostí, chce Ti naslouchat ,  
chce k Tobě promlouvat, chce se dotknout Tvého srdce… 
Nenech Ho čekat! 
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